

各 位

平成 29 年 7 月 25 日

会 社 名 株 式 会 社 マ イ ネ ッ ト 住 所 東京都港区北青山二丁目 11 番 3 号 代 表 者 名 代表取締役社長 上 原 仁

(コード番号:3928)

問い合わせ先 コーポレート本部長 超

TEL. 03-6864-4261

# 株式会社セガゲームスのスマートフォンゲーム 「夢色キャスト」の業務委託契約への変更のお知らせ

当社は、平成29年4月28日付「株式会社セガゲームスのスマートフォンゲーム『夢色キャスト』のマイネットグループへの運営主体変更のお知らせ」において、マイネットグループ※の株式会社マイネットゲームス(以下、「MNG」)が株式会社セガゲームス(以下、「セガゲームス」)提供のスマートフォンゲーム「夢色キャスト」(以下、「当該ゲーム」)の運営権を買取る旨を公表しておりましたが、本日、原契約を解除の上、セガゲームスと新たに業務委託契約を締結いたしましたので、下記の通りお知らせします。

記

#### 1. 当該ゲームの運営を業務委託契約に変更する理由

当該ゲームの運営権に係る譲渡契約書において、譲渡価額に価格修正条項を定めておりましたが、修正価格ついてセガゲームスと合意に至らなかったため、原契約を解除の上で、新たに業務委託契約を締結することとなりました。本契約締結により、原契約で想定していた取得費用がなくなり、業務委託料が収入として発生することとなります。

◎SEGA/夢色カンパニー

#### 2. 業務委託契約先の概要

(1)名 称	株式会社セガゲームス										
(2)本 社 所 在 地	東京都品川区東品川1丁目39番9号 カナルサイドビル										
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 COO 松原 健二										
(4)事業内容	スマートデバイス向けゲームおよびその他コンテンツの企画・開										
	発・販売										
	PC、家庭用ゲーム機向けのゲームの企画・開発・販売										
(5)資 本 金	1 億円										
(6) 設 立 年 月 日	昭和35年6月3日										
(7)純 資 産	当該会社との取り決めにより情報は非開示とさせていただきます。										
(8)総 資 産	当該会社との取り決めにより情報は非開示とさせていただきます。										
(9) 大株主及び持株比率	株式会社セガホールディングス 100%										
	資本関係 当該会社は平成29年6月30日時点において、 当社株式201,800株(所有割合2.488%)を所 有しております。										
(10) 上 場 会 社 と 当該会社の関係	人 的 関 係 当社の社外取締役である岩城農は当該会社の 取締役を兼任しております。										
	取引関係 当該会社のゲームタイトルを運営しております。										
	関連当事者へ の該当状況 該当事項はありません。										

### 3. 今後の見通し

本契約締結が当期連結業績(平成29年度)に与える影響は、現在精査中であり、重要な影響を与える見込みが生じた場合には、確定後速やかに開示いたします。

## (参考) 当期連結業績予想

(単位:百万円)

	売	上	高	営	業	利	益	経	常	利	益	親会社株主に帰属す 当 期 純 利	rる 益
当期連結業績予想 (平成29年12月期)		-				_				_		-	
前 期 連 結 業 績 (平成 28 年 12 月期)		(	6, 801				500				410		882

※ 「マイネットグループ」とは、持株会社である株式会社マイネット及びその 100%子会社の総称を意味します。

以 上